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９月教育委員会定例会議事録 

 

                    午後 １時２７分開会・開議 

        令和４年９月２６日（月） 

                    午後 １時４５分閉会・散会 

 

 令和４年９月２６日御坊市教育委員会定例会を御坊市教育委員会会議室

に招集 

 

議事日程 

 日程第１ 議事録署名委員の指名 

 日程第２ 会期及び時間の決定 

 日程第３ 前回の議事録の承認 

日程第４ 教育長の報告 

 日程第５ その他  

（１）行事予定について  

（２）その他  

 日程第６ 次回開催日の決定  

 日程第７ 議事  

      第２９号議案 令和４年度教育費予算（補正第５号）  

委員等定数 ５名 

出席委員等 (４) ・弓倉 正啓教育長 ・柚瀨 真規子委員 

・坂田 豊委員   ・芝﨑 二郎委員 

欠席委員  (１) ・文蔵 武人委員 

説明のため出席した者の職・氏名 

・教育次長   阪本 興平 

・教育総務課長 脇村 孝一郎 

・生涯学習課長 細川 哲 
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本委員会の書記の職・氏名 

 ・教育総務課長補佐 片山 浩 

 

◎ 開会及び開議 

○ 教育長から開会を宣告する。 

 

◎ 日程第１ 議事録署名委員の指名 

○ 教育長から議事録署名委員に、芝﨑 二郎委員を指名する。 

 

◎ 日程第２ 会期及び時間の決定 

○ 教育長から本委員会の会期を本日限りとし、閉会予定時刻は午後２時

３０分を目処としたいとの提案をした。出席委員に異議なく、会期及び

時間を決定した。 

 

◎ 日程第３ 前回の議事録の承認 

 ○ 教育長が、全委員に対して意見等を求めたところ、特段の異議、意見

等なく、これを承認することとした。 

 

◎ 日程第４ 教育長の報告 

１ 校長会 

９月１２日に開催された校長会の報告を３点します。 

１点目は、服務規律の遵守と綱紀の厳正保持についてです。 

過日、印南町の小学校に勤める３１歳の教諭が住居侵入と窃盗容疑で

逮捕されたことを事例としてあげ、服務規律の遵守と綱紀の厳正保持に

ついて校内で取り扱うよう願うとともに、職員が信用失墜行為等に関わ

ることのないよう指導監督するよう指示しました。 

２点目は 児童生徒の安全管理の徹底についてです。 

９月５日静岡県牧之原市で３歳の園児が、登園バスに取り残され命を

落とすという痛ましい事故が起きたことを事例として挙げ、各学校にお

いて安全管理が問われることのないよう指示しました。一部小学校にお

いても中学校のように担任と違う先生が授業担当することがあるため、
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毎時間出欠確認できているか確かめるよう指示しました。その他にも当

たり前のことが行われないことが常態化した時に、重大事故が起きやす

い条件がそろってしまうため留意するようお願いしました。 

３点目は、学力向上関係についてです。 

令和５年度の全国学力・学習状況調査では、中学校英語で「話すこと」

の調査が入ります。それに伴って、過去の調査にて配布しているヘッド

フォンが使えるかの点検依頼と文部科学省のＣＢＴシステムメクビット

の運用を将来中学校で始めることを知らせました。 

２ その他 

台風で、河南中学校の修学旅行がどうなるか心配でしたが、２名の欠

席はあったものの東京方面の修学旅行を無事終えました。 

また、市内４幼稚園の運動会も予定を１日順延しましたが、２４日晴

天の下開催し無事終了しました。 

以上が、教育長の報告です。 

○ 坂田委員より、「児童生徒への新型コロナウイルスの感染状況につい

てはどのようになっていますか。」との質問があり、教育総務課長が「一

時と比べて大分減ってきています。ただし、感染力が強いことから家庭

などの中で、誰かが感染したらその家族がかかるという状況が続いてい

ます。保健所についても、以前はクラス内で誰かがり患したら、そのク

ラス全員がＰＣＲ検査という対応でしたが、最近は若干緩くなってきて

おり、密接に遊んでいるとかという子ども以外については、症状がなけ

ればそのまま登校してもよいという対応に変わってきています。全般的

には、急激に夏休み以降は減ってきています。」と答えた。 

○ 芝﨑委員より、「先ほどの静岡県のスクールバスについて、もし閉じ

込められることがあったら、クラクションを鳴らせなどとテレビで放送

していたのですが、今のところは今までと同じような形で行っていくと

いうことですか。」との質問があり、教育総務課長が「塩屋幼稚園に幼

稚園バスがあるのですが、注意喚起をその都度行っています。それに加

えて、毎日送迎した後に車内の清掃を行っているということですので、

万が一のときでも気付くのではないかという報告を受けています。」と

答えた。 
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◎ 日程第５ その他 

（１）行事予定について 

○ 教育総務課長から、行事予定について報告した。 

（２）その他 

○ 生涯学習課長から、９月市議会定例会における一般質問の内容につい

て、次のとおり報告した。 

  令和４年９月市議会定例会一般質問におきまして、山田勝人議員より、

スケートパークの整備に向け、市長がリーダーシップを発揮するべきで

はとの質問に対して、「全ての事業について市長がリーダーシップを取

っていかなければならないのは当然のことであります。皆様方の熱い思

いに応えられるよう、さらに強く担当課・関係各課に対してどのように

実現していくのか。協会の皆様と一緒にいろんな方向、角度から研究し、

前向きに皆様方の思いが実現するよう取り組んで参りたいと考えており

ます。」と答弁しています。 

  以上が、９月市議会定例会における一般質問についての報告です。 

○ 柚瀨委員より、「スケートパーク整備については、ここから少しは話

が進んでいるのですか。」との質問があり、生涯学習課長が「一般質問

以降、総合計画に挙げるために関係各課が集まった庁内会議を行ってい

ます。今後、スケートパーク協会の役員と生涯学習課、商工振興課、都

市建設課、企画課、財政課の職員が、要望があれば会議に出席して、皆

様方の意見や話を聞きながら取り組んでいこうという方向です。」と答

えた。柚瀨委員から、「スケートボードに関しては、以前はしてはいけ

ないようなところでしている子どもがいて、一時少し問題になったと思

いますが、最近はこのような動きもあることから、スケートボードをす

る子どもは、迷惑がかかるようなところではしないという気持ちでして

いると思います。スケートボード施設ができるように前向きに進んでい

けたら良いなと思います。」という意見があった。また、坂田委員より、

「今はどこで練習をしているのですか。以前はロマンシティなどでして

いましたけれど、今は全くしている気配がありません。」との質問があ

り、生涯学習課長が「美浜町の浜の瀬にある亀の子公園や御坊大橋近く

の北側堤防の下でしています。昨年の東京オリンピックによる金メダル
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によって一躍有名になり、公共のスケートパーク場が１００か所ぐらい

から３４０か所ぐらいになっていますが、まだまだ少ない状況です。」

と答えた。 

 

◎ 日程第６ 次回開催日の決定 

○ 教育長が次回開催日について出席委員に諮り、１０月２７日（木）午

後１時３０分からとした。 

 

◎ 日程第７ 議事 

○ 教育長が､｢事務局から議案を追加したい旨、提案がありました｡｣との

報告をし、日程追加に入るに先立ち、第２９号議案の審議については、

御坊市情報公開条例第７条第５号に規定する意思形成過程に関わること

であるため、秘密会において審議することを出席委員に諮り、全委員の

同意を得て秘密会とすることを決定した。なお、議事録は作成し、市議

会臨時会の告示日以降に開示することとした。 

  （秘密会 午後１時４０分～午後１時４４分） 

  

 第２９号議案 令和４年度教育費予算（補正第５号） 

○ 教育総務課長より、「市議会臨時会の教育費に係る補正予算案ですが、

去る９月１８日、台風１４号の影響により、名田中学校の屋上防水シー

トに甚大な被害があり、修繕料として１，１７２万６千円を計上してお

ります。今回の補正により、予算現額７億７，３７５万９千円に補正額

１，１７２万６千円を加えた教育費予算の歳出総額は、正規職員等の人

件費を除き７億８，５４８万５千円となります。ご審議のほど、よろし

くお願いいたします。」と提案理由を説明した。 

○ 第２９号議案について、教育長から出席委員に意見を求めたところ、

特段の意見等なく、第２９号議案については、承認することと決定した。 

 

◎ 閉会及び散会 

○ 教育長から令和４年９月２６日（月）の御坊市教育委員会定例会の閉

会を宣告する。 
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              閉会時刻 午後 １時４５分 閉会・散会 

 

上記会議の顛末を記載し、相違のないことを証するため、ここに署名する。 

 

 

          教 育 長 

 

 

          署名委員 


